
Especialistas en alimentos congelados

Grupo

OFERTAS DE NAVIDAD
Hasta el 14 de enero de 2024



Lotes Navidul Maletines navidul

57€ 
Lote

122€ 
Lote

62,50€ 
Lote

71,50€ 
Lote

GRATIS
-Jamonero
-Cuchillo
-Chaira



Lotes Navidul Maletines navidul

15€ 
Maletín

26€ 
Maletín

37€ 
Maletín

25€ 
Maletín

18,50€ 
Maletín

GRATIS
Delantal



Vieira gratinada

Langostino torpedo

Vieira suprema 
con langostinos

Gambón crujienteTwister de langostino

0,80€ 
unidad

0,46€ 
aprox. unidad

0,26€ 
unidad

1,49€ 
unidad

20,86€ caja

1,69€ 
unidad

25,35€ caja

29,50€ caja15,99€ caja10,30€ bandeja

110gr. Caja 15 uds

25gr. Bandeja 1 kilo (40 uds)

110gr. Caja 14 uds

±35gr. Caja 37 uds±23gr. Caja 800gr

Entrantes

POR ENCARGO

Ref. 29557Ref. 29098

Queso de cabra 
empanado

Queso fresco
en tempura

Queso camembert 
empanado

0,60€ 
aprox. unidad

0,36€ 
aprox. unidad

0,19€ 
aprox. unidad

11,90€ kilo12,90€ kilo 13,43€ kilo

±25gr. Bolsa 1 kilo ±50gr. Bolsa 1 kilo ±15gr. Caja 2 kilosRef. 29532

Ref. 29166 Ref.  132001 Ref. 29518

Ref. 29104 Ref. 29309

Crepes de vieiras y 
gambas

1,50€ 
unidad

30€ caja

110gr. Caja 20 uds Ref. 29085



Entrantes

POR ENCARGO

Gratinado de
patatas con boletus

Gratinado de
patatas con trufa

0,95€ 
unidad

1,05€ 
unidad

18,99€ caja 20,99€ caja

novedad novedad

Gamba rebozada Palitos
de cangrejo

Anillas
enharinadas

Saquitos:
• Queso de cabra
• Brandada de bacalao

Saquitos de 
carrillada de ternera

1,84€ 
aprox. 40gr

18,45€ lata

0,75€ 
unidad

0,55€ 
unidad

59,95€ caja43,95€ caja

Lata 400gr. Caja 6 latas Ref. 29075

100gr. Caja 20 uds Ref. 29240 100gr. Caja 20 uds Ref. 29340

Bolsa 900gr. Caja 6 bolsas Ref. 520018 Bolsa 1 kilo. Caja 4 bolsas Ref. 29564

±15gr. Caja 800gr Ref. 29441 / 29445

Bolsa 1 kilo. Caja 2 bolsas Ref. 29190

±15gr. Caja 1,5 kilos Ref. 29554

0,20€ 
aprox. unidad

10,68€ caja

0,17€ 
aprox. unidad

8,50€ kilo

0,11€ 
aprox. unidad

3,40€ bolsa

1,08€ 
aprox. 150gr

7,18€ kilo

0,17€ 
aprox. unidad

17,40€ caja

Origen
FRANCIA

Origen
FRANCIA

Origen
FRANCIA

Bloc de foie gras 
de pato



Conservas

900gr. Caja 12 uds Ref. 88600

7,31€ 
unidad

87,75€ caja

Bonito del norte 
en aceite de oliva

Filetes de melva
en aceite

250ml. Caja 12 uds Ref. 125500

3,19€ 
unidad

12,75€ caja

Ventresca de atún
 en aceite

182,25€ caja

900gr. Caja 12 uds Ref. 776900

15,19€ 
unidad

Habitas fritas
mini baby en AOVE

5,33€ 
unidad

63,96€ caja

370ml. Caja 12 uds Ref. 363400

Aceite de girasol
alto oleico 80%

39,99€ 
garrafa

1,60€ litro

Garrafa 25 litros Ref. 84800

Yemas de 
espárrago 9-12

2,94€ 
unidad

35,25€ caja

250ml. Caja 12 uds Ref. 370900

15,61€ 
unidad

35€ 
garrafa

16,44€ 
unidad

93,68€ caja1,40€ litro197,25€ caja

1 kilo. Caja 12 uds 2650gr. Caja 6 udsGarrafa 25 litros

Mejillones en
escabeche 35-45 Aceite de girasol Alcachofa romana

entera
Ref. 376400 Ref.  80000 Ref. 94700



Pasta fresca congelada

Canelones de
marisco sin bechamel

Medialuna de
boletus y setas

Ravioli de
ricotta y espinaca

Medallón negro
de salmón

Ravioli de
carne braseada

Lámina de pasta
fresca al huevo para lasaña

0,55€ 
unidad

1,17€ 
aprox. 125gr

1,73€ 
aprox. 125gr

1,25€ 
aprox. 125gr

0,56€ 
aprox. 125gr

43,95€ caja

9,37€ kilo

0,97€ 
aprox. 125gr

7,79€ kilo

13,86€ kilo

10,00€ kilo

4,51€ kilo

50gr. Caja 80 uds Ref. 30713

Bolsa 380gr. Caja 12 bolsas Ref. 29573

Bolsa 380gr. Caja 12 bolsas Ref. 29575

Bolsa 380gr. Caja 12 bolsas Ref. 29572

Bolsa 380gr. Caja 12 bolsas Ref. 29574

Estuche 2 kilos. Caja 5 estuches Ref. 29576

POR ENCARGO

POR ENCARGO

POR ENCARGO

POR ENCARGO

POR ENCARGO

Origen
ITALIA

Origen
ITALIA

Origen
ITALIA

Origen
ITALIA

Origen
ITALIA



Lomos de
bacalao selecto +300

Supremas de
bacalao 200/300

Migas de bacalao
de Islandia

Lomos de
bacalao al vacío +300

Bacalao
jumbo de Alaska +800

2,77€ 
aprox. 150gr

18,45€ kilo

1,68€ 
aprox. 150gr

11,19€ kilo

1,35€ 
aprox. 150gr

8,99€ kilo

1,54€ 
aprox. 150gr

10,26€ kilo

2,69€ 
aprox. 150gr

17,90€ kilo

2,09€ 
aprox. 150gr

13,90€ kilo

2,69€ 
aprox. unidad

21,52€ kilo

2,18€ 
aprox. 150gr

14,51€ kilo

Caja 5 kilos. 10% glaseo

Pescados Pescados

Origen
NORUEGA

Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte

Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte (Fondos de Islandia) Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte (Fondos de Islandia)

Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Macrocephalus

Capturado 67 Alaska

Estuche 2 kilos. 0% glaseo

Caja 5 kilos IQF. 15% glaseo Bolsa 500gr IQF. 0% glaseo

Ref. 101005

Ref. 22405 Ref. 101003

Caja 6 kilos. 0% glaseo Ref. 18018 Ref. 101013

Lomo de atún
al vacío

Ventresca de 
Atún al vacío 200/500

Lomos de salmón
selecto sin piel

Caja ±12 kilos Ref. 29279 Caja ±10 kilos. 5% glaseo Ref. 29427 125gr. Estuche 2 uds Ref. 20303

Pesca

Especie

F.A.O.

Thunnus Obesus

Capturado 81 Pacífico Pesca

Especie

F.A.O.

Thunnus Albacares o Thunnus Obesus

Capturado 51 Índico occidental Pesca

Especie

Origen

Salmo Salar

Acuicultura Noruega



Filete de
bacalao 500/1000

2,39€ 
aprox. 150gr

15,90€ kilo

3,25€ 
unidad

52,00€ caja

1,66€ 
aprox. 150gr

11,07€ kilo

1,77€ 
aprox. 150gr

11,83€ kilo

1,75€ 
aprox. unidad

7,88€ kilo

0,79€ 
aprox. 150gr

5,25€ kilo

1,35€ 
aprox. unidad

5,98€ kilo

Caja 11 kilos IQF. 10% glaseo

Pescados

Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte

Ref. 29070

Cola de Rape
sin piel Namibia +1000

Filete de Rodaballo
con piel y sin espinas

Rodaja de
Merluza H5

Filete de gallo
pez San Pedro 150/200

Rodaja de Pez
Espada 300/400

Dorada mariposa
limpia 200/300

Caja ±18 kilos IQF. 0% glaseo Ref. 64007

150/200. Caja 16 uds IQF Ref. 29332

Caja 6 kilos. 10% glaseo Ref. 29016

Bolsa 1 kilo. 20% glaseo Ref. 29427

Caja 6 kilos IQF. 20% glaseo Ref. 45013

Caja 5 kilos IQF. 15% glaseo Ref. 29071

Pesca

Especie

F.A.O.

Lophius Vomerinus

Capturado 47 Atlántico Sureste

Pesca

Especie

Origen

Scophalmus Maximus

Acuicultura España

Pesca

Especie

F.A.O.

Merluccius Capensis

Capturado 47 Atlántico Sureste

Pesca

Especie

F.A.O.

Zeus Faber

Capturado 61 Pacífico Noroeste

Pesca

Especie

F.A.O.

Xiphias Gladius

Capturado 41, 47, 21, 27, 81, 87, 
51, 57

Pesca

Especie

Origen

Sparus Aurata

Acuicultura Turquía

Filete de
bacalao +1000

Filete de
bacalao +1000 económico

1,73€ 
aprox. 150gr

11,50€ kilo

0,98€ 
aprox. 150gr

6,50€ kilo

Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Morhua

Capturado 27 Atlántico Norte Pesca

Especie

F.A.O.

Gadus Macrocephalus

Capturado 61 Pacífico

Ref. 29223 Caja 11 kilos IQF. 30% glaseo Ref. 161033Caja 11 kilos IQF. 10% glaseo

novedad

novedad



Mariscos CEFALÓpodos

7,20€ 
aprox. unidad

18,75€ kilo

1,20€ 
aprox. unidad

27,90€ kilo

0,89€ 
aprox. unidad

15,99€ kilo

0,13€ 
aprox. unidad

6,59€ kilo

0,30€ 
aprox. unidad

17,99€ bolsa

0,75€ 
aprox. 150gr

4,01€ bolsa

0,55€ 
aprox. 100gr

5,49€ kilo

1,60€ 
aprox. 100gr

15,95€ kilo

1,16€ 
aprox. 150gr

7,75€ kilo

Bogavante
crudo 350/400

Carne de vieira
con coral

Cigala Nº2 (16/20)

Langostino 
Vanamey 20/30

Gamba blanca 
Nº1 (80/100)

Preparado de 
marisco para pella 
o sopa

Langostino
cocido 40/60

Cola de gambón
pelado 40/70

Puntillita India
limpia sin pluma

Caja 5 kilos. 5% Glaseo Ref. 29516

20/26 uds/kilo. Bolsa 1 kilo Ref. 29536

Caja 1,5 kilos. 10% glaseo Ref. 64001

Caja 1 kilo. 20% glaseo Ref. 29187

Estuche 1 kilo. Caja 9 est. Ref. 225003

Bolsa 1 kilo. Caja 6 bolsas Ref. 9895

Estuche 2 kilos Ref. 18259

900 gr neto. Caja 3 bolsas Ref. 29519

800 gr neto. Caja 10 bolsas Ref. 27003

Pesca

Especie

F.A.O.

Homarus Americanus

Capturado 21 Atlántico Canadá

Pesca

Especie

F.A.O.

Pecten Maximus

Capturado 27 Atlántico Noreste

Pesca

Especie

F.A.O.

Nephrops Norvegicus

Capturado 27 Atlántico Escocia

Pesca

Especie

Origen

Penaeus Vannamei

Capturado Ecuador

Pesca

Especie

F.A.O.

Parapenaeus Longirostris

Capturado Mar Mediterráneo

Pesca

Especie

Origen

Penaeus Vannamei

Acuicultura Sudamérica

Pesca

Especie

F.A.O.

Pleoticus muelleri

Captura 41 Atlántico Suroeste

Pesca

Especie

F.A.O.

Loligo Duvauceli

Captura 51 Índico Occidental

POR ENCARGO

POR ENCARGO POR ENCARGO

POR ENCARGO



CEFALÓpodos

Calamar
patagónico 4L (12-16cm)

Tubo de pota
argentino M interfoliado

1,54€ 
aprox. 150gr

10,25€ kilo

1,44€ 
aprox. 150gr

9,63€ kilo

Caja ±5 kilos. 0% glaseo Ref. 29140 Caja 8 kilos IQF. 0% glaseo Ref. 29191

4,26€ 
pata

34,09€ aprox. kilo

100-150gr
Bandeja 12 patas Ref. 276003

2,67€ 
aprox. 100 gr.

26,71€ kilo

Rodajas
Bandeja 2,5 kilos Ref. 276002

10,45€ 
pata

41,79€ aprox. kilo

200-300gr
Bandeja 6 patas Ref. 276001

7,08€ 
pata

37,74€ aprox. kilo

150-200gr
Bandeja 8 patas Ref. 25201

Patas de pulpo cocido

El mejor pulpo del mundo

novedad

Pesca

Especie

F.A.O.

Loligo Patagonico

Capturado 41 Atlántico Suroeste Pesca

Especie

F.A.O.

Illex Argentinus

Capturado 41 Atlántico Suroeste

Calamar troceado Choco limpio
entero 1/2

0,80€ 
aprox. 150gr

5,33€ kilo

1,5€ 
aprox. 150gr

10,13€ kilo

1 kilo. Caja 6 bolsas. 15% glaseo Ref. 29457 Caja 8 kilos IQF. 20% glaseo Ref. 29219

Pesca

Especie

F.A.O.

Loligo Dauvaceli

Capturado 51 Índico Occidental Pesca

Especie

F.A.O.

Sepia Pharaonis

Capturado 51 Índico Occidental



Paletilla de cordero
al vacío

1€ 
aprox. 150gr

1,68€ 
aprox. 150gr

1,77€ 
aprox. 150gr

9,95€ 
kilo

5,35€ 
aprox. unidad

29,72€ kilo

6,75€ kilo11,20€ kilo11,79€ kilo

180gr. Caja ±2 kilos

Caja ±10 kilos

1000-1300gr/ud. Caja ±18 kilos

Caja ±11 kilosCaja ±6 kilos

carnes

POR ENCARGO

Ref. 29464Ref. 29524

Presa de cerdo
Duroc al vacío

Solomillo de 
ternera gallega

Secreto de cerdo
ibérico al vacío

Cinta de lomo
fileteada

0,88€ 
aprox. 150gr

2,16€ 
aprox. 150gr

1,47€ 
aprox. 150gr

5,90€ kilo14,38€ kilo 9,79€ kilo

Caja ±6 kilos Caja 5 kilos IQF Caja ±10 kilosRef. 210003

Ref. 242001 Ref.  350176 Ref. 62123

Ref. 61108 Ref. 210004

Carrillada de cerdo 
Duroc al vacío

Lagartito ibérico
(tira de costilla)

Solomillo de cerdo
sazonado

novedad



Magret de pato

6,63€ 
aprox. 150gr

44,18€ kilo

±400gr. Envasado al vacío

carnes

Muslo de pato
confitado

Medio codillo de
cerdo confitado al vacío

4,06€ 
unidad

2,59€ 
aprox. unidad

48,66€ lata 7,13€ kilo

Ref. 29079

±180gr. Lata 12 uds Ref. 29275 350-400gr/ud. Caja 6 uds Ref. 29333

Origen
FRANCIA

Origen
FRANCIA

Hamburguesa
de secreto ibérico

Hamburguesa
de Buey Angus

Hamburguesa
mixta extra

200gr. Caja 10 uds Ref. 29406 85gr. Caja 70 uds Ref. 29451200gr. Caja 10 uds Ref. 29435

2,12€ 
unidad

10,62€ kilo

0,50€ 
unidad

5,81€ kilo

Pechuga
de pollo al vacío
Caja ±4 kilos. Ref. 350045Caja 5 kilos IQF Ref. 55081

0,37€ 
aprox. unidad

3,38€ kilo

0,99€ 
aprox. 150gr

6,63€ kilo

Jamoncito
de pollo 90/130



Bollería
Descongelar y listo

Xuxo rallado
110gr. Caja 10 uds Ref. 227126 Pepito de crema

y chocolate
100gr. Caja 12 uds Ref. 227081

Xuxo mini
de crema Xuxo

de crema Xuxo XXL
de crema

55gr. Caja 20 uds

95gr. Caja 12 uds

145gr. Caja 8 uds

Ref. 227007

Ref. 227123

Ref. 280007

0,42€ 
unidad

8,49€ caja

0,74€ 
unidad

8,88€ caja
0,95€ 

unidad

7,56€ caja

0,82€ 
unidad

8,22€ caja

0,77€ 
unidad

9,21€ caja

Croissant recto
80gr. Caja 20 uds Ref. 227337

0,53€ 
unidad

10,69€ caja

Croissant
relleno de chocolate

80gr. Caja 12 uds Ref. 280000

0,74€ 
unidad

8,88€ caja



Bollería
Descongelar y listo

Ensaimada de
cabello de ángel

Berlina de crema

75gr. Caja 12 uds

90gr. Caja 11 uds

Ref. 280002

Ref. 280006

Ensaimada de
crema rayada

Berlina de
chocolate rallada

80gr. Caja 12 uds

95gr. Caja 11 uds

Ref. 280001

Ref. 227686

0,64€ 
unidad

7,73€ caja

0,73€ 
unidad

7,99€ caja

0,64
unidad

7,73€ caja

0,77€ 
unidad

8,44€ caja

Reja de manzana
y cabello de ángel
105gr. Caja 16 uds Ref. 280003

0,77€ 
unidad

12,27€ caja

Reja de crema
rallada

115gr. Caja 16 uds Ref. 280004

0,77€ 
unidad

12,27€ caja



Bollería
Descongelar y listo

Bellnut
mini clásico Bellnut

mini de chocolate Berlina
mini de chocolate

16gr. Caja 120 uds

22gr. Caja 120 uds

25gr. Caja 175 uds

Ref. 101601

Ref. 101461

Ref. 101640

0,21€ 
unidad

25,41€ caja

0,29€ 
unidad

34,50€ caja
0,39€ 

unidad

67,67€ caja

Boogie Milka
55gr. Caja 48 uds Ref. 102914

0,67€ 
unidad

32,37€ caja

Boogie Oreo
73gr. Caja 48 uds Ref. 221047

0,71€ 
unidad

34,00€ caja

Donuts clásico
52gr. Caja 33 uds Ref. 227000

Donuts bombón
55gr. Caja 33 uds Ref. 227001

0,46€ 
unidad

15,08€ caja

0,53€ 
unidad

17,59€ caja

Sugerencias para buffets



Bollería
Descongelar y listo

Muffin
chocolate extreme

80gr. Caja 20 uds Ref. 229765 Muffin
chocolate con pepitas

100gr. Caja 36 uds Ref. 166688

0,97€ 
unidad

19,47€ caja

0,79
unidad

28,37€ caja

Muffin Milka
110gr. Caja 36 uds Ref. 236496

1,08€ 
unidad

38,83€ caja

Muffin Oreo
80gr. Caja 46 uds Ref. 230720

0,89€ 
unidad

40,85€ caja

Muffin
chocolate y avellana Muffin

arándanos Muffin
manzana y canela

115gr. Caja 36 uds

100gr. Caja 36 uds

80gr. Caja 40 uds

Ref. 83637

Ref. 166687

Ref. 230424

1,26€ 
unidad

45,51€ caja

0,79€ 
unidad

28,37€ caja
0,70€ 

unidad

28,18€ caja



Bollería
Descongelar y listo

Hojaldre
de manzana

Cookie
• Chocolate con leche
• Triple chocolate

70gr. Caja 24 uds

72gr. Caja 48 uds

Ref. 280005

Ref. 83615/83616

0,77€ 
unidad

18,41€ caja

0,75€ 
unidad

36,13€ caja

Milhojas
de nata-crema

Napolitana
de chocolate

120gr. Caja 12 uds

100gr. Caja 16 uds

Ref. 280010

Ref. 227149

0,89€ 
unidad

10,69€ caja

0,67€ 
unidad

10,74€ caja

Palmera XXL
lista
280gr. Caja 24 uds Ref. 248030

Palmera
de chocolate lista
120gr. Caja 35 uds Ref. 248543

1,5€ 
unidad

36,06€ caja

0,97€ 
unidad

34,03€ caja

Bollería
Descongelar y listo



pastelería

Tarta de queso
cremosa “Tía Cristina”

Tarta de la abuela
(chocolate, crema y galleta)

1,66€ 
porción 125gr

1,23€ 
porción 130gr

19,94€ tarta 17,24€ tarta

Torta della nona Tarta sacher Tarta alentejano
(galleta, trufa, caram)

Chocolate
 y Kinder Bueno

Cheesecake
dulce de leche y lotus

1,57€ 
porción 130gr

15,71€ unidad

0,75€ 
unidad

0,55€ 
unidad

59,95€ caja43,95€ caja

1300gr Ref. 709020

1500gr Ref. 13801 1800gr Ref. 700790

1200gr. 14 porciones Ref. 212020 1500gr. 14 porciones Ref. 700332

1300gr. 14 porciones Ref. 700930

1200gr. 14 porciones Ref. 11006

1900gr. 14 porciones Ref. 700805

1,61€ 
porción

22,50€ tarta

1,28€ 
porción

17,88€ tarta

1,20€ 
porción

16,86€ tarta

1,11€ 
porción

15,47€ tarta

Milhojas
de crema

Origen
ITALIA

Origen
ITALIA



Crepes
de chocolate

Crepes de
mousse de turrón

Secreto de turrón

Coulant de chocolate

Coulant
de chocolate

Moon de Ferrero Rocher

Brownie de chocolate Coulant de chocolate 
blanco

1,25€ 
unidad

1,12€ 
unidad

1,25€ 
unidad

1,11€ 
unidad

0,87€ 
unidad

1,65€ 
unidad

1,85€ 
unidad

1,10€ 
unidad

25€ caja22,40€ caja

30,06€ caja19,94€ caja

23,43€ caja

39,60€ caja27,75€ caja

26,29€ caja

90gr. Caja 20 uds 110gr. Caja 27 uds80gr. Caja 20 uds

120gr. Caja 18 uds 100gr. Caja 24 uds

80gr. Caja 24 uds80gr. Caja 15 uds

100gr. Caja 24 uds

Postres

Postres Sin Gluten

novedad

Ref. 120101

Ref. 29531 Ref. 29527 Ref. 29545

Ref. 29336 Ref. 45018 Ref. 29400

Ref. 29562



Cheesecake
de frutos rojos 

Bombón mini semifrío

1,19€ 
unidad

1,44€ 
unidad

47,60€ caja 23,04€ caja

35-45gr. Caja 40 uds 90gr. Caja 16 uds

Postres

complementos para postres

Postres Sin Gluten

• Chocolate y avellanas
• Cheescake de chocolate 

• Caramelo y vainilla 
• Lemon pie

Ref. 29577 - 29580 Ref. 29530

POR ENCARGO

Preparado para
tocino de cielo

Salsa de vainilla
líquida

Preparado para
tarta de queso

Lata de
Frutas del Bosque

3,99€ 
Kilo

9,57€ unidad

0,25€ 
aprox. 50ml

5,31€ litro

5,04€ 
Kilo

10,59€ unidad

0,50€ 
aprox. 50ml

10,05€ litro

2400gr. Caja 6 uds Ref. 100087

1 Litro. Caja 6 uds Ref. 600045

2100gr. Caja 6 uds Ref. 100086

1 Litro. Caja 3 uds Ref. 387275

Preparado líquido a base de 
azúcar, yema y huevo

> Rápido y sin complicaciones
> Cocer al baño maría o al vapor

La nata con el sabor de siempre

> Ideal para elaborar flanes de queso 
o tartas de queso

Preparado líquido pasterizado a 
base de queso fresco, huevo, leche 
y azúcar



Natas
Una solución para cada necesidad

Blends
Preparados a base de nata. Mayor funcionalidad

Nata 38% S/C
1 Litro. Caja 12 uds

4,52€ 
Litro

Ref. 102214

> 100% nata de pura leche con 38% 
m.g.
> Sin carragenato
> Sabor, consistencia, poco desuere y 
gran rendimiento

Nata 38% past.
1 Litro. Caja 12 uds

4,60€ 
Litro

Ref. 102210

> 100% nata de pura leche con 38% 
m.g.

Nata azucarada
1 Litro. Caja 12 uds

4,56€ 
Litro

Ref. 102212

Excelente nata fresca con el punto 
justo de azúcar

> Producto único en el mercado
> Apta para sifón y máquina de 
montar nata

Nata culinaria
1 Litro. Caja 12 uds

3,18€ 
Litro

Ref. 102211

Única nata fresca para cocinar 
del mercado

> Muy cremosa. No se corta a altas 
temperaturas. No se reseca
> Funde en boca. Apoya al plato, no 
es el protagonista

Nata 38%
2 Litros. Caja 6 uds Ref. 100014

La nata con el sabor de siempre

La nata con el sabor de siempre

Nata 35%
2 Litros. Caja 6 uds Ref. 100018

La nata con el sabor de siempre

La nata con el sabor de siempre

> 100% nata de pura leche con 35% m.g.
> Sabor, consistencia, poco desuere y 
gran rendimiento

> 100% nata de pura leche con 38% m.g.
> Sabor, consistencia, poco desuere y 
gran rendimiento

4,34€ 
Litro

8,69€ unidad

4,60€ 
Litro

9,20€ unidad



Blends
Preparados a base de nata. Mayor funcionalidad

Láctea 35%
1 Litro. Caja 12 uds

3,45€ 
Litro

Ref. 102221

Todo el sabor y cremosidad de la 
nata a un buen precio

> Montaje rápido y consistente
> Acepta ácidos y cualquier otro 
ingrediente
> Buen sabor y textura

Gold & Fresh
1 Litro. Caja 12 uds

2,56€ 
Litro

Ref. 102814

La alternativa a la nata para 
veganos

> Apto para intolerantes a la lactosa y 
alérgicos a la proteína láctea
> Sabor excepcional, con azúcar incor-
porada. Montaje rápido, no agrieta
> Producto UHT

Láctea sugar
1 Litro. Caja 12 uds

3,40€ 
Litro

Ref. 102220

Muy funcional en todas las 
máquinas (sifón, batidora...)

> Muy cómoda al llevar el azúcar 
incorporada. No reseca ni cuartea
> Alta consistencia, estabilidad y sabor

0%
LACTOSA

0%
PROTEÍNA
LÁCTEA

Presto
1 Litro. Caja 12 uds Ref. 102225

Perfecto para decoraciones y 
rellenos

> Estabilidad única

Gourmet duo
1 Litro. Caja 12 uds Ref. 102222

Culinario
1 Litro. Caja 12 uds Ref. 102224

El todoterreno en la cocina al 
mejor precio

> No se corta a altas temperaturas y 
congela muy bien en elaboraciones 
acabadas
> Reduce rápido. Buen sabor y color

> Ideal para mousse y bavaroise
> No reseca, textura similar a la nata 
pero sin desuere
> Sabor muy fresco

Perfecto tanto para cocinar como 
para montar

2,30€ 
Litro

2,86€ 
Litro

2,69€ 
Litro



3
26

25

28

14

22

20

15

10

7

10

4

6

9 9

27

1

2
2

2929

8

24

11

5

31

30

16 17

27

19

31
5 12

12

31

21 13

23

23

23

1818

18

1 - CÁMARAS FRIGORÍFICAS, S.A. 
Tel. 971 380 199 (Menorca)
2 -  CANALSA 
Tel. 928 700 266 (Las Palmas) 
Tel. 922 503 546 (Tenerife)
3 - COFRIGUS, S.L. 
Tel. 987 214 146 (León)
4  - COMERCIAL DOSER REPRESENTACIONES, S.L. 
Tel. 942 845 207 (Cantabria)
5 - CONGECAR, S.L. 
Tel. 968 703 071 (Murcia - Albacete) 
6 - CONGELADOS BEDARONA, S.L. 
Tel. 945 290 838 (Álava - Miranda de Ebro) 
7 - CONGELADOS IRUSTA, S.L.U. 
Tel. 943 490 786 (Guipúzcoa)  
8 - CONGELADOS DEL SUROESTE, S.L. 
Tel. 924 270 470 (Badajoz) 
9 - CONGELADOS ORBESA, S.A. 
Tel. 947 484 017 (Burgos) 
10 - DIL, S.L. 
Tel. 964 225 050 (Castellón) 
Tel. 961 250 773 (Valencia)
11 - DISALVI ÁLVAREZ, S.L. 
Tel. 932 781 441 (Barcelona)

12 - DIST. CONG. ROSA DE LOS VIENTOS, S.L. 
Tel. 965 282 140 (Alicante) 
Tel. 965 286 088 (Murcia)
13 - DIST. Y REPRE. JOSÉ MIGUEL, S.L.U. 
Tel. 969 231 896 (Cuenca)
14 - EFRAN DISTRIBUCIONES, S.L. 
Tel. 926 610 878 (Ciudad Real)
15 - EXC. GARCÍA DE LEONARDO, S.L. 
Tel. 962 320 116 
(San Antonio de Requena)
16 - FRIGORÍFICOS ORTEGA, S.L. 
Tel. 958 320 927 (Loja)
17 - FRIGORÍFICOS SOL Y NIEVE, S.L. 
Tel. 958 509 082 (Granada)
18 - FRIMALSA, S.C 
Tel. 927 404 026 (Plasencia - Salamanca - Ávila)
19 - FRIMASUR MÁLAGA, S.L. 
Tel. 952 334 562 (Málaga)
20 - GALLARDO FOODSOLUTIONS, S.L. 
Tel. 924 847 247 (Badajoz)
21 - GYG ENVASADOS Y ESTUCHADOS, S.L. 
Tel. 925 760 001 (Toledo)
22 - HELADOS FRIU, S.L. 
Tel. 971 313 364 (Ibiza)

23 - LOALMA 2007, S.L. 
Tel. 976 690 540 (Zaragoza - Huesca - Teruel)
24 - LUIS BARRIGA BERNAL 
Tel. 927 232 935 (Cáceres)
25 - PILAR LÓPEZ FREIRE, S.L. 
Tel. 981 285 030 (A Coruña)
26 - PEIMOGO DISTRIBUCIONES, S.L. 
Tel. 886 126 812 (Vigo)
27 - PESCADOS ARRANZ, S.L. 
Tel. 983 503 025 (Valladolid - Segovia) 
Tel. 983 881 237 (Aranda de Duero)
28 - QUESERÍAS BAGUR, S.A. 
Tel. 971 905 353 (Palma de Mallorca)
29 - REPOSTERÍA FLORY’S VERGARA, S.L.U. 
Tel. 957 690 508 (Córdoba - Jaén)
30 - ROYALMAR ARS, S.L. 
Tel. 949 200 168 (Guadalajara)
31 - S.I.D. EUROSUR, S.L.  
Tel. 956 474 082 (Cádiz) 
Tel. 955 515 242 (Sevilla y Huelva)

Ofertas válidas hasta el 14 de enero de 2024
www.decasa.es

Precios sin I.V.A. válidos hasta fin de existencias y salvo error tipográfico.

Asociados Grupo Decasa


